



ДВЕ ГОРЫ

Балтабеков А.М.

В одном далёком государстве, в скалистом царстве, было две особенные горы. На одной из них, той, что повыше – жил колдун. Огромный замок он магией построил, но никого к себе в гости не звал. Хотя и был он добрым, лес растил, животных лечил, но был он при всём этом нелюдим. И надо было такому случиться, что налетел однажды озорной ветер и, сорвав любимую шляпу колдуна, занёс её на другую гору, что поменьше была. А там жил другой отшельник. Не колдун, но тоже людей не жаловал, любил тишину и одиночество, хотя и жил просто в пещере, вырубленной в малой горе. Вот прилетевшая шляпа, за десять лет и была его первым гостем. Одел он её, примерил, почувствовал силу великую. Взмахнул руками, и вместо пещеры огромный замок появился. С башнями, пристройками, волшебный такой замок. Посмотрел он на него, да и подумал, что его пещера лучше была. Вновь руками взмахнул, стало всё,

как прежде. А тут в гости и сам колдун пожаловал. Познакомились они, хотя друг о друге уже давным-давно слышаны были. Отшельник шляпу без всякого сожаления вернул, да к себе колдуна в пещеру уютную, пригласил. Стали они с тех пор не только добрыми соседями, но и хорошими друзьями. А когда совсем состарились, то решили они между горами построить каменный мост, чтобы друг к другу быстрее добираться. Решили, и колдун последнюю магию на тот мост потратил, ради друга стараясь. Прошло много лет. Нет уже ни того колдуна, ни того отшельника, но вот мост между двумя горами до сих пор стоит. Стоит как символ настоящей дружбы.

*г. Омск, БОУ СОШ № 16, 5(3) класс;
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
Литературная мастерская «Сказочная котомка»
Руководитель: Терентьев А.А., г. Омск,
БОУ ДО г. Омска «ЦРТДиЮ «Амурский»,
педагог дополнительного образования*

